et 6 tables de 2 places.

Alde-tol duy schéma.

? plocay

?
places

? ploce
P .ﬂmS en tout

Je réponds.

Résous le probléme en t'aidant du schéma si nécessaire.

Dans un restaurant, il y a 4 tables de 5 places

Combien de clients ce restaurant peut-il recevoir?

Je cherche.

Résous le probléme —-

-_Doms.un restcur‘cnt
Cilyat tobles de 5 ploces"--

tﬁj'Comb;en de clsents

dqns ton cohler :

- Résous le probléme -
dqns ten cchler _

Luclé cvcut 50 perfes Eile a
: fobmque 9. coH:ers de 5 __perles
'j:._'QZComblen de perles o :
-_-_:reste-t-zl a LUCIe‘?

Résous le probléme -
dcns ton cohler e

Un cuisinier a ochete_‘"f'-
-5 boites de 10 ceufs
et 2 boites de 6 oeufs

i Comblen desufs S
-:_Ie cmsmler a- t-:l achei‘es '?g_j

-Résous le probléme -~
duns ton cc:hler

::-Z_LI|Ou veut fobrlque__ .
4 colliers de 20 perles -
et 1 co!ller de 13 perles_.;.-_;fl-:

::-'_:Comblen de perles
_'-:__.leou dont«elle ccheter'? _

._Reproduis les figures.




